

KOVÁCS SÁNDOR KILÉPETT A PÁRTBÓL

Takács Róbert az SZDSZ új elnöke

Megyénket is elérte az SZDSZ-ben dúló belháború: tegnap hivatalosan is bejelentette távozását a megyei elnök, Kovács Sándor, Csanádpalota polgármestere. Utódjául Takács Róbert választották.

azonban csalódott. Azt, hogy lemond, már az országos elnökválasztó küldöttgyűlés után eldöntötte, és szándékát közölte is az új pártelnökkel, Retkes Attilával. Nem akart egyik szektáborhoz sem csatlakozni.

CSONGRÁD MEGYE
SZABÓ IMRE

A párt több alapítójával és más megyei elnökökkel együtt lemondott tisztségéről és távozott a Szabad Demokraták Szövetségéből Kovács Sándor, aki egy esztendőn át irányította a párt Csongrád megyei szervezetét.

Kovács Sándor, a nemrég várossá avatott Csanádpalota polgármestere lapunknak elmondta: a pártnak majdhogyanem alapítója volt, hiszen még 1988-ban lépett be – most

Tisztújítás. Egyhangú döntéssel Takács Róbertet választotta megyei elnökévé tegnap az SZDSZ Csongrád megyei tagozata – más induló nem is volt. A tisztújításon részt vett Retkes Attila pártelnök is. Takács hódmezővásárhelyi önkormányzati képviselő, 2004 óta tagja a liberális pártnak. Legfontosabb feladatának azt tartja, hogy tanulmányozza a párt megyei helyzetét, és minél több eddig passzív tagot rábírnjon, hogy segítse a szabad demokraták munkáját.

SÁNDOR KLÁRA ÉS A SZABADELVŰ POLGÁRI EGYESÜLET

Új párt is lehet a civilszervezetből

Sándor Klára szegedi országgyűlési képviselő az ügyvezető elnöke a hétfőn létrehozott Szabadelvű Polgári Egyesületnek.

SZEGED
MUNKATÁRSUNKTÓL

Kuncze Gábor, Magyar Bálint, Rajk László, Hankó-Faragó Miklós, Bálint gazda és több egykori SZDSZ-tag részvételével hétfőn megalapították a Szabadelvű Polgári Egyesületet. Ügyvezető elnökévé Sándor Klára szegedi országgyűlési képviselőt választották.

Nem lehet az országban állandósítani a szellemi polgárháborút, ebből mindenkinek elege van.
Sándor Klára

– Az alapítók nagy része soha nem volt az SZDSZ tagja. Az a fajta szabadelvűség, amit képviselni szeretnénk, ahhoz a szabadelvű hagyományhoz kíván visszanyúlni, amelynek egyik legismertebb alakja Magyarországon Mikszáth Kálmán volt. Ez a gondolkodás tette lehetővé a liberális polgári demokráciák megteremtését, an-

nak a jogkövető, egymás kölcsönös tiszteletén, a tudás és a teljesítmény megbecsülésén alapuló politikai kultúrának a létrejöttét, amit Nyugat-Európától Amerikától sokszor irigylünk. A polgári jelzöt is fontosnak tartjuk, azt valljuk: a szabadság felelősséggel jár – hangsúlyozza Sándor Klára, aki úgy véli: az, hogy egy másik párt nevében már szerepel a polgári jelző, nem kell, hogy visszatartsa őket a használatától. – Szeretnénk a dogmatikus pártideológiák mentén épült falakat lebontani, hogy újra szóba álljon egymással az, aki inkább szociáldemokrata, inkább szabadelvű vagy mérsékelt konzervatív. Nem lehet az országban állandósítani a szellemi polgárháborút, ebből mindenkinek elege van.

Párttá alakul-e a szervezet? – Ha megfelelő támogatottságot kapunk ahhoz, hogy végre Magyarország is egy európai értelembe vett polgári társadalommá alakuljon át – amit 20 éve mindannyian akartunk, csak közben félresiklott –, akkor párttá fogunk alakulni – fogalmaz Sándor Klára.



Látogatóban egy szegedi luxusalbérletben. A drága is akkor szép, ha elegáns. FOTÓ: JACOB GÁBOR

Albérlet, havi félmillióért

Havi 2–300 ezerért, de félmillióért is bérelhet lakást Szegeden az, aki exkluzív albérletre vágyik. A nagypolgári berendezés, az elegáns terasz vagy a pezsgőkád növelheti az árat. Egy átlagos bérletre 35–60 ezer forintot szánnak az érdeklődők.

SZEGED
R. TÓTH GÁBOR

A szegedi Dózsa utcában exkluzív, bútorozott, nagypolgári téglalakás havi 290 ezer forintért kiadó – olvasható egy internetes hirdetésben. Art Deco stílusú ház, fa dominanciájú, elegáns enteriőr – az albérletek piacán is megtalálható a luxus Szegeden.

Egy másik belvárosi lakás pezsgőkáddal csábít, egy Mérey utcai, 113 négyzetméteres, 3 hálószobás és nappalis, havi 195 ezerért kínált lak pedig

elegáns teraszokkal. Egy Maros utcai ingatlanba már 150 ezerért be lehet költözni, igaz, kéthavi kauciót, 300 ezret ki kell fizetni előtte. Szerettük volna lefotózni valamelyiket, de ettől sok hirdető elzárkózott.

– Főként külföldiek, üzletemberek engedhetik meg maguknak ezt az árfekvést. Fontos az ügyfél első benyomása: nem feltétlenül kellene drága bútorok, de izléses, kellemes összehatású legyen a berendezés. A jó megközelíthetőség is fontos – sorolta a kritériumokat egy ingatlanközvetítő cég névtelenséget kérő munkatársa.

– Újszegedi, kertesi családi házat 120 ezerért kínálunk, 4 szobával, 2 fürdővel. Ezeket mostanában munkásoknak adjuk ki, az újszegedi fürdőberuházás és az M43-as autópálya építése miatt megnőtt

az érdeklődés a bérlakások iránt. Az igazi luxus 500 ezer forint környékén kezdődik, ebből az árfekvésből is található Szegeden – hallottuk egy másik ingatlanszakértőtől, aki a Csongrádi sugár-

A szegedi albérletroham a szakemberek szerint már a felsőoktatási felvételi ponthatárok július végi meghúzása előtt elkezdődött. A leendő hallgatók átlagosan 35–60 ezer forintot szánnak albérlet-

Szegeden nyaralnak a német egyetemisták. Közel negyvenféle nemzetiség képviselője tanul a Szegedi Tudományegyetem idegen nyelvű képzésein, a legtöbben németek (több mint 250-en), irániak (mintegy 150 fő) és izraeliek (135-en). Beilleszkedésüket az SZTE Külföldi Hallgatók Oktatási Központja segíti – akár az albérletkeresésben is. A külföldiek ugyanis jellemzően albérletekben laknak, belvárosi, új építésű, polgári bérházakat keresnek, nem ritkán százezres nagyságrendben. Sok német hallgató már meg is érkezett Szegedre – szeretnek nyaralni egy kicsit a tanévkezdés előtt.

úton például kétszintes lakást kínál 300 ezer forint körüli havi összegért. Szerinte a legfőbb követelmény: modern vagy felújított, izlésesen berendezett legyen az ingatlan.

A külföldi diákok 95–100-ig is elmennek – az ingatlanközvetítő szerint ők nem hajlandók panelben lakni, kizárólag belvárosi, egyetemi épületekhez közeli lakásokat keresnek.

Ünnepi menetrend Szegeden

SZEGED. A négynapos hosszú hétvégén a Szegedi Közlekedési Kft. járatainak menetrendje módosul. Holnap, augusztus 20-án vasárnapi, 21-én és 22-én szombati, 23-án pedig megint vasárnapi rendben viszik az utasokat.

A tűzijáték miatt holnap este 20 és 22 óra között lezárják a Belvárosi hidat, ezért az 5-ös trolik csak a Vár utcáig mennek. A tűzijáték után mentesítő trolik járnak 10 percnél az 5-ös és a 9-es vonalán is. Céljártókat

közlekedtet az SZKT a különvonatokhoz. Holnap hajnalban a nagyállomásról 3 óra 59-kor induló debreceni virágkarneváli vonathoz 3 óra 20-kor indul villamos a Rókusi pályaudvarról. A budapesti tűzijátékról vonat-

tal hazaérkezőket is villamos várja a nagyállomás előtt pénteken hajnalban 1 óra 42-kor. A céljártókra is normál díjszabás vonatkozik; érvényesek a jegyek és bérletek, a járművezetőnél 320 forintos menetjegy váltható.

Két baleset, egy halott

DESK, VÁSÁRHELY. A helyszínen behalt sérüléseibe az a 30 éves szentesi férfi, aki tegnap reggel háromnegyed 8-kor

a 45-ös főúton, Vásárhely és Szentes között egy fűkaszával felszerelt traktorral ütközött. A fiatalember Szentes irányából

autózott, a mezőgazdasági jármű pedig az egyik jobb oldali földútról hajtott a főútra – ekkor ütköztek össze.

Nagyjából egy óra múlva megérkezett a 43-as főút forgalma egy Deszk és Klárafalva között történt három karambol miatt. Egy Ford személygépkocsit vezető moldáv nő tartott Szegedre, amikor az előtte haladó sorban elerkezett a kormányt. Így átsodródott a szembe jövő sávba, ahol félföntalisan ütközött egy magyar rendszámú Nissan mikrobuszal. A Ford még belecsapódott a sorban előtt álló román Opelbe is.



Az autó motorháza teljesen összeroncsolódott. FOTÓ: TÉSIK ATTILA

VADASPARK

MOST VÁLASSZON ÚJ OTTHONT A ZÖLDÖVEZETBEN!

AZONNAL BEKÖLTÖZHETŐ 29-68 m²-ES KULCSRA-KÉSZ LAKÁSOK MÁR 221.000 Ft/m²-TŐL!

KIEMELT AJÁNLATAINK:

Első emeleti 29 m²-es 1 szobás lakás: **8.448.000 Ft**

Tetőtéri: 67 m²-es 1+2 szoba + konyha: **14.900.000 Ft**

T: 62 / 555 821 • 70 / 312 1914
Ügyelet, lakásbemutató: 70 / 372 0014

REAL HUNGARY
Szeged, Etelka sor 1. Tisza Center I. emelet
www.realhungary.hu

Ügyfélfogadás: munkanapokon 8-19h szombaton 8-12h

A Debreceni Egyetem Természettudományi és Technológiai Kar

felvételt hirdet

akkreditált, egyéves környezetvédelmi referens képzésre.
(OKÉV 05-0258-03, PL-1564)

A képzés formája: távoktatás

A jelentkezés feltétele: egyetemi vagy főiskolai diploma

Jelentkezési határidő: 2009. augusztus 31.

További információ: e-mail: halaszne@delfin.klte.hu
Tel.: 06-52-512-900/22111,
fax: 512-956, 06-30-403-4467

Oktatásszervező: Szentesi Andrea

CSAK DIPLOMÁSOKNAK!

BGF-PSZFK másoddiplomás képzések Szegeden
MÉRNÖKÖKNEK:

Közgazdász szakmérnök

MÁS DIPLOMÁVAL RENDELKEZŐKNEK:

Vállalkozás-gazdálkodási menedzser, Adó, illeték, vám

További információk a főiskola kizárólagos partnerénél:

www.minerva90.hu,
vagy hívjon bennünket:
06-22/501-665

VÁLASSZA A MINŐSÉGET!